

李赛嘉 北京三一基金会理事长



李赛嘉带领的北京三一基金会先后发起“圆梦助学”项目、山村幼儿园项目、农村老人白内障筛查项目、尘肺病人康复项目等。2019年,她带领涟源市三一学校创建“绿色生态文明试验学校”,为该校在面向未来的绿色、生态、人文等可持续发展方面找到新的突破口和成长点,培育出一批高品质人才,成为乡村振兴战略教育领域的典范。

刘京 中国社会工作联合会副会长兼秘书长 《公益时报》社社长



作为媒体人和公益人,刘京一直坚信公益行业的发展始终要依靠多方的有效联动,因此,他链接各方力量,助力公益事业发展。同时,他积极搭建行业沟通交流互动平台,推动资源整合,探索公益行业发展新模式、新动能。此外,作为社会工作行业性组织负责人,刘京一直致力于推动行业人才培养,推动社会工作发展。

李伟 长江商学院经济学教授、案例研究中心主任、中国经济和可持续发展研究中心主任、MBA 副院长



长江商学院始终传承中国传统文化中“仁者爱人”的思想,在培养具有人文关怀、家国情怀和社会担当的企业家方面进行着不懈的探索和实践,坚持以公益反哺社会。李伟通过走访实地、调研分析,以数据解读公益的商业化理念,以创新模式赋能公益实践,探索企业如何在“商业公益化”和“公益商业化”的框架下践行社会责任。

刘文奎 中国扶贫基金会副理事长兼秘书长



2019年是刘文奎在中国扶贫基金会工作的第20个年头,他一直强调,在扶贫领域,他的价值就是发现贫困问题,发现贫困人口新的需求,并为之对接企业的公益资源,设计不同的项目,提出不同的解决方案。在他的带领下,扶贫基金会持续为国内NGO提供资助和能力提升建设服务,推动公益行业加速发展。

林志玲 演员、志玲姐姐之家筑巢专案项目发起人



林志玲于2008年起发行慈善年历,2013年起与中国扶贫基金会发起“筑巢行动”,并向该项目捐款逾1100万元,此外还向“护童计划”捐款逾240万元。近年来,她为中国残疾人联合会录制公益单曲,登上福布斯2018亚洲慈善英雄榜,收获第十三届“爱心奖”、第十五届中国慈善榜“年度最具影响力明星慈善家”等荣誉,持续散发正能量。

刘选国 中国红十字基金会副理事长



由原来的助力脱贫,助力解决因病致贫的问题,向提高人民的生活质量、挽救生命、维护健康、促进社会和谐转变,刘选国一直扮演着推动者的角色。中国红十字基金会的项目见证了中国公共医疗的极大改善。14年来,基金会累计救助超过13万名患重大疾病的贫困儿童、农民,涵盖十余个病种。

刘沧龙 四川宏达集团董事局主席、党委书记



以科学财富观引领的战略性社会责任管理已成为宏达的价值判断、决策依据和管理氛围,与集团产业发展相辅相成。宏达在全国率先启动以工业反哺农业的社会主义新农村建设,并积极参与光彩事业、援疆援藏、捐资助学和精准扶贫等。今年国庆,刘沧龙荣获中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。

刘英子 海南成美基金会秘书长



2019年12月,刘英子正式成为联合国儿童基金会“儿童守护使者”。自2010年筹建基金会并出任秘书长以来,刘英子主持策划执行了众多儿童慈善公益项目,包括“情暖少数民族女孩”项目、“童声飞扬-乡村音乐教育”项目等。从女孩到妇女,从儿童到青年,从灾害到环保,因在公益慈善领域的投入和奉献,刘英子先后获得多个荣誉称号。

刘道明 美好公益基金会创办人、美好置业董事长



刘道明长期担任湖北省慈善总会名誉会长,致力推动中国公益事业的发展。2019年,他从事扶贫工作,开展产业新镇建设,关爱老人,推动解决“三农”、环保等问题,助力推进城镇化进程。此外,刘道明位列最新签署“捐赠誓言”的慈善人士名单之中,并受该倡议发起人比尔·盖茨邀请,赴京就美好公益事业的实践与发展等议题深入交流。

刘佑平 中国慈善联合会副秘书长



近年来,刘佑平一直致力于推动中国公益慈善事业的现代化,对中国公益慈善与非营利领域的理论政策研究、制度建设与行业发展等有独立见解。他主持编制的多项报告填补了中国慈善研究领域多项历史空白。同时,他还是“中国城市公益慈善指数”“中国慈善透明指数”“中国慈善文化论坛”等重要公益活动的主要发起创办者。